

赵本山春晚小品《中奖了》

与倪萍“牵手”四徒弟



赵本山和倪萍

本报综合消息 1月12日下午,蛇年春晚语言类“大腕专场”即最后一次终审走场在央视第一演播厅进行。当天,观众仅仅是春晚剧组成员以及审查领导,已经确定将首次登上春晚的非著名相声演员郭德纲并没有亮相舞台。反倒是以春晚语言类节目“秘密武器”的“小品王”赵本山却组团现身,除了牵手“梦中情人”倪萍外,刘小光、田娃、程野、孟令宇四位高徒紧随师傅悉数出现,将故事发生地搬到“洗浴中心”,演绎一个充满正能量的小品《中奖了》。而火线加盟的郭冬临也与冯巩全新组合亮相,为观众带来了全新的故事,“笑果”十足。

赵本山“中大奖”

从赵本山确认加入蛇年春晚以来,关于他的春晚小品就引来很多人的猜测。先是传出携宋小宝搭档倪萍出场,然后是再演小人物抓贼,光是小品的内容就出现了诸多的版本,很多观众都对最终的内容充满期待。

12日晚“大腕专场”中,赵本山的小品终于揭开了神秘的面纱,赵本山不仅牵手“梦中情人”倪萍,更是携爱徒刘小光、田娃、程野、孟令宇组团亮相。如此大阵势,赵本山想必是要在蛇年春晚给观众不一样的惊喜。这次赵本山并不是像之前传言中的那样“抓贼”,而是“中大奖了”。据悉,“赵家班”将故事搬到了洗浴中心,赵本山饰演的小人物因为在洗浴中心中了大奖,结果被倪萍饰演的“老伴”误会,几位徒弟一一现身为其开脱,上演了一段啼笑皆非的故事,经过大家的努力最后误会解除。这个小品根据真实新闻改编,是赵本山的御用编剧尹琪所写,它延续了赵本山小品一贯传递正能量的风格,当晚,众人的表演可谓包袱不少,让春晚导演组及审查领导再次领略到“赵氏幽默”,“笑果”十足。

冯巩与郭冬临搭档

为了给观众留下足够的悬念,保持小品的新鲜度,当晚春晚审查可以说是戒备森严,不仅没有邀请观众,更是将“赵家班”和“冯家班”实施“隔离”,双方互相不知晓对方的表演内

容。日前,在春晚舞台上“战斗”24年的黄宏缺席蛇年春晚的消息令很多观众很惋惜,不过,记者还是辗转获悉,春晚“劳模”冯巩此次与新搭档郭冬临的表现却让审查人员眼前一亮,相信这对全新组合外加“赵家班”强势回归,会让蛇年春晚语言类节目给观众带来不一样的“笑果”。

刘德华可能取代张学友

这段时间,张学友不能到春晚的消息让很多人感到遗憾,据了解,为了弥补大腕的空缺,央视春晚导演组正在积极联系一位神秘的重量级嘉宾,他可能便是与张学友名气相当的天王刘德华。

据透露,和张学友待遇一样,导演组为华仔量身设计了一套表演方案,目前正在与刘德华方面积极商讨。但究竟刘德华能否同意火线救场,目前还没有定数。

还有“草根”要通向春晚

继《直通春晚》评出3位要上央视春晚的演员后,央视把自己的很多节目都敞开向春晚输送演员。例如正在比赛中的《梦想合唱团》最终的冠军组,另外12日记者获悉,老牌央视输送春晚的节目《我要上春晚》也将会为春晚“备”上几个加盟人员。据了解,14日至20日晚上,该节目年终总决选的27组人气王将一一进行比赛,而春晚总导演哈文将邀八大明星评审现场点兵,再次派发“春晚邀请函”。(张漪)

海清剧组庆生 收爱子甜蜜祝福

本报综合消息 由海清、张译、卢芳生主演的都市小清新时尚励志剧《抹布女也有春天》目前正在北京热拍,近日记者前去探班。

当天恰逢海清过生日,剧组为海清准备了一个超大的美味蛋糕为其庆生,而海清也

是再次发挥了大姐大的性格,现场不收礼反送导演和剧中演员礼物。在接受采访时,海清透露老公和孩子都有为自己送上生日祝福,家人的贴心举动令海清感动之余更是十分开心。(新文)

新书《等一个人咖啡》将搬上银幕

九把刀:这次我要选导演



本报综合消息 1月12日,九把刀现身北京图书订货会,为新书《等一个人咖啡》首发签名。他向记者透露,不想再自编自导,想把《等一个人咖啡》交给合适的导演去拍,争取今年开机。

《等一个人咖啡》是九把刀写的第一本没有超能力、没有吸血鬼、没有狼人、没有连续杀人犯,就是一个简简单单充满爱情氛围的故

事。但故事仍然离不开他的风格,有点荒诞。在“等一个人”咖啡店里,年轻的老板娘每天只亲手调制两杯味道不定,或许还很难喝的咖啡,一杯自己喝,一杯只卖给愿与她分享她的故事的人,帅气的大学生杨泽于每次带不同的女孩来,就点和女孩口味一样的咖啡。高中生李思萤课余在咖啡店打工,暗恋上了杨泽于,调咖啡的男生阿拓帮助李思萤追求杨泽于,李思萤鼓励阿拓振作精神,像男人一样去追求幸福。小小的“等一个人”咖啡店里,每个人都在等待属于自己的那个人。

尝试过导演行当后,九把刀深刻体会到,“与写作相比,电影可以随时不拍。当导演真的不容易,我太业余了。如果说大家对我还算认可,是因为我的那份执着,那份真实,珍贵的就是我一点不专业。”他告诉记者,电影《等一个人咖啡》已经开始启动,他正在寻找心目中合适的导演,不想再操这份心,只想好好写小说,“我喜欢写小说,写作中可以停下来做点别的事,回来再接着写。可是当导演不行,拍摄中你必须全身心付出,想停也停不下来,就像上了贼船。”不过,九把刀强调,《等一个人咖啡》对于他来说太重要了,“我不会主动放弃监护权,导演都要自由空间,在编剧完成之前,我不会过多干涉,进入拍摄阶段,我会全程跟踪,我可不想拍成烂片。”他透露,如果一切进展顺利,今年内有望开机。(蔡震)

《夺宝联盟》上演姐弟恋

全智贤情迷金秀贤

本报综合消息 有着“亚洲版《偷天换日》”之称的犯罪动作大片《夺宝联盟》(又名《盗贼同盟》)即将于1月15日在中国全线公映,除了令人眼花缭乱的港澳元素和动作大戏,影迷们还异常关心全智贤和金秀贤联手演绎的“爱情故事”。两人在片中不仅是并肩作战的盗贼搭档,更是一对暗生情愫的姐弟。在生死悬于一线的夺宝之战中,他们将上演一场喜中带泪的姐弟恋。

据了解,影片中的情感戏仍然是全智贤最为拿手的喜剧风格。除了之前曝光的“姐弟热吻”戏,还有许多轻松、有趣的“姐弟调情”戏码。当然韩式纯爱中最厉害的煽情戏也会如期而至,制造冲击泪点的感动。韩国“国民御姐”全智贤和超级人气偶像金秀贤势必会大显身手,给中国观众带来耳目一新的纯爱冲击。

尽管已在去年完成婚姻大事、嫁为人妇,但是全智贤仍然没有改变“野蛮女友”时期的纯真率性。日前在新片《柏林》的首尔发布会上,全智贤在盛赞新搭档河正宇的同时也不忘力挺银幕上的“前男友”金秀贤,表示河正宇是白天的理想情侣,金秀贤则是夜晚的最佳男友,言词之中,对《夺宝联盟》中的“姐弟恋”流露出意犹未尽之感。金秀贤凭着热门韩剧《拥抱太阳的月亮》更是一举打开了日本和中国市场,成为目前全亚洲最炙手可热的偶像新星。(易乐)



全智贤和金秀贤

舒淇力挺周星驰 感觉不到其追求

本报综合消息 舒淇1月10日穿着露背裙出席香水品牌广告片发布会,她否认因酬劳丰厚才露背示人:“酬劳丰厚就不只露背啦!”她去年5月前往巴黎塞纳河畔拍广告,虽然单看画面嗅不到香水味道,但意境也能感受到浪漫。

对于田启文表示周星驰很吝啬,与星爷合作《西游·降魔篇》的舒淇说:“我感觉不到周星驰吝啬。”“他有无请大家吃饭?”“剧组有,我也有,我没计算过是否比他多,不过剧组请客也算是周星驰的钱。”

有指周星驰因与冯德伦不和,因此刻意追求舒淇?她说:“我感觉不到,闻不到他追求我的气味。”问她是否喜欢星爷这类型的男士?舒淇表示所有有才华的男士都有吸引力,遂扯开话题。(易乐)



舒淇在发布会现场